

# 从此, 民间借贷不再难

## ——“易贷邦”成就民间融资新模式

近年来, 民间借贷“两多两难”成为社会热议话题, 闲置资金多、投资难, 中小企业多、融资难, 如何将多余的闲钱恰如其分地用到缺钱的领域, 如何让缺钱的人们及时得到需要的贷款, 这是人们一直探讨的问题。2012年, 安徽三和·“易贷邦”首尝螃蟹, 通过网络融资平台(P2P)的形式, 成功化解了民间借贷供需矛盾并取得骄人成绩。那么, 它成功的原因何在? 又将为我省的民间借贷带来了什么新的模式和理念? ……

实习生 汪建君 记者 邹传科

中小企业多, 融资难; 社会闲置资金多, 投资难的“两多两难”问题一直制约着中小企业的发展, 也阻碍了中国经济的活力, 近来, 随着国家开始逐步放开民间借贷, P2P 借贷平台在国内投融资领域开拓了一种新的模式, 易贷邦正是顺应这种潮流, 朝着阳光化、规范化、合法化方向发展。

“易贷邦成立的初衷是为有闲钱的市民提供一个安全、合法、收益可观的投资渠道, 为出现

当前, 投融资的困难在于银行放贷程序多、时间长, 民间放贷利息高、成本大, 这对急需用钱的人来说无疑是一种阻碍和负担。而P2P 平台的优势就是没有银行放款的繁琐, 也没有典当行等的高利息, 并且轻松快捷。

易贷邦不仅顺应趋势, 还有一个明显的优势就是公司有专业的合作评估机构对抵押物作公允的价值评估, 并且公司专人还会对抵押物的实际变现价值及变现难易程度做市场调查, 出具详细的调查报告供

民间借贷行业正逐步形成, 但阳光化时间短也造成了行业素质参差不齐, 不规范的操作势必给经济造成负面影响。而在汤秀正看来, 由于国家政策的鼓励, P2P 的快速发展, 行业的不断规范必将大浪淘沙, 淘汰掉那些不正规的借贷公司。

不可否认, 任何高收益的投资行为都是有风险的。汤秀正表示, 现在公司个人理财的客户也较多, 老百姓理财最担心的当然还是资金

### ► 融通民资 阳光运行 严谨配对

“钱荒”的中小企业提供一个高效率、低成本的融资平台。”易贷邦投资顾问有限公司董事长汤秀正表示, “它好比是一家资金‘中介’, 通过汇集、整合有钱想投资及缺钱需找钱各方的供求信息, 在法律容许的前提下经专业的投资、评估、法律顾问按客户需求审核、配对, 提出专业的意见给投融资双方参考。在双方条件吻合并经他们同意的情况下, 协助他们完成调查、评估、抵押、放贷的全过程, 借款人的抵押物直接抵押到出借人

的名下, 出借人直接放贷给借款人。”汤秀正介绍, 公司就是为投资人与借款人搭建一个平台, 帮助“有闲钱”以及“急需钱”这两头的人建立联系, 各取所需。“投资人的资金并不进入公司账户, 借贷关系确立后, 公司将继续为双方提供后续跟踪服务。”汤秀正分析, P2P 的最大优势是让以前民间的不公开、不规范、不甚公平的私人借贷整合在一个公开、公平、公正信息服务平台上。“借贷更透明、更阳光、更规范了。”

### ► 优势突出 快速发展 扩大加盟

投融资双方参考。

正是凭着这些优势条件, 易贷邦在短短3个月成功配对了300多位投融资客户, 短短几个月成功加盟6个加盟商。而公司的市场开拓也犹如一股旋风催动江淮, 六安、安庆、马鞍山、芜湖……多个地级市的加盟合作机构如雨后春笋般涌现。易贷邦黄山加盟商于2013年3月12日成功签约加盟, 黄山加盟店即将开业。据汤秀正介绍, 按国家规定银行同期、同档次人民币贷款基准利率4倍

以内的民间借贷行为予以司法保护, 这就意味着, 超过上述规定的利息收益将不受法律保护, 而易贷邦现行提供的指导月收益率为1.5%。“五个工作日即可放贷的速度, 月息1.5%比现在市场上的小贷公司和典当行更具吸引力。”汤秀正表示, “我们不满足于这个利息, 下一个目标是1.3%。根据市场的需求, 我们确立了半年内将加盟商扩大到全省17个地级市的目标, 随着公司的市场占有率扩大, 我们一定能做到这一点。”

### ► 规范操作 铸造品牌 引领发展

安全, 易贷邦公司有着严格的内部风险管理, 让投资人的资金拥有多重保障。“理财客户的资金是在易贷邦协助下完成风险评估, 抵押登记以及法律程序等条件后直接出借给融资方。”汤秀正认为, 在这种情况下, 就算发生特殊情况, 借款人无法偿还本息, 也完全可以通过处理抵押物以清偿借款本金。此外, 易贷邦还有特别严格的贷后监管措施, 定期对借款的企业进行回访并向投资人汇报。

“我们要做成安徽金融服务第一品牌, 让别人提到安徽的民间金融就自然想起易贷邦三个字。”谈到企业的未来愿景, 汤秀正这样说。

将民间资本合理调用, 充分发挥市场的作用, 从而引领经济健康稳健发展, 这也应该是企业和政府共同承担的责任。春风化雨、润物无声, 人们期待着易贷邦模式的发展越来越好……



**安徽金融信息服务第一品牌**

“易贷邦”真诚邀请愿意为融通民间资本活力中国经济公担责任的社会各界人士加盟

易贷邦——帮您轻松贷款

利率低：月息1分5厘

速度快：2-3天到账

易贷邦——帮您安全理财

零风险：抵押物和公司双重保障

服务优：全程一站式服务、全程增值服务

易贷邦——帮您成就事业

大品牌：品牌影响力和专业掌控力合力支持

金平台：第三类金融模式的“破冰者”

地址：合肥市濉溪路与蒙城路交口新天地国际广场1310室

电话：400-827-8080

0551-5852988

24小时咨询电话：13965007952

13866197999